Témazáró dolgozat

XI. osztály

A csoport

1. Oldja meg a trigonometrikus egyenletet! 
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2. Oldja meg a trigonometrikus egyenletet! A végeredményt radiánban is adja meg!
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3. Válassza ki az alábbi grafikonhoz tartozó függvényszabályt és elemezze a függvényt! 
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4. Egy háromszög három oldala 15, 24 és 30 cm. Mekkora a háromszög 

a) legkisebb szöge és területe?
b) legrövidebb súlyvonala?
c) körülírt körének sugara? 
(12 pont)
5. Egy egyenes főútról balra egyenes út ágazik le, mely a főúttal 76 fokos szöget zár be. Kerékpárra ülünk, s ezen az úton elmegyünk egy faluig. Ott jobbra kanyarodunk, s a faluból induló másik egyenes úton biciklizünk tovább. Ezen az úton visszaérünk a főútra, s úgy mérjük, hogy az út, melyen a faluból jöttünk, 67 fokos szöget zár be a főúttal. Ezután a főúton még 14 kilométert megyünk, míg visszaérünk kiindulópontunkhoz, az első elágazáshoz. Hány kilométert tettünk meg összesen?  
(7 pont)
Jó munkát!

Témazáró dolgozat

XI. osztály

B csoport

1. Oldja meg a trigonometrikus egyenletet! 

[image: image12.wmf]2

cos

2

sin

7

2

+

=

x

x


(8 pont)

2. Oldja meg a trigonometrikus egyenletet! A végeredményt radiánban is adja meg!
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3. Válassza ki az alábbi grafikonhoz tartozó függvényszabályt és elemezze a függvényt! 
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4. Egy háromszög két oldala 28 cm és 34 cm, a közrezárt szögük 100º-os. Mekkora a háromszög 

a) kerülete és legkisebb szöge?

b) legrövidebb szögfelezője?

c) beírt körének sugara? 
(12 pont)
5. Egy háromszög alakú földdarabot akarunk drótkerítéssel körülvenni. A terület egyik oldala 55 méter hosszú, a másik két oldal ezzel 63 fokos, illetve 71 fokos szöget zár be. Összesen milyen hosszú kerítésanyagra lesz szükségünk? 
(7 pont)
Jó munkát!
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